



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАЕГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА

№43 (17.061)

6 +

НОВОСТИ

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ: ПРОВОДЫ В АРМИЮ

В Моздокском районе продолжают мероприятия, связанные с призывом молодежи на срочную службу в армию.

По информации военного комиссара Моздокского района Николая Корнаева, 17 апреля в 6 часов утра с целью поддержания боевого духа, патристических устремлений юношей в военном комиссариате состоялись торжественные проводы граждан, призванных на военную службу весной текущего года (**НА СНИМКЕ**). Из дому ребят проводили родственники и товарищи. С напутственными словами перед призывниками выступили: заместитель главы АМС Моздокского района, председатель призывной комиссии Тамерлан Джидзалов, заместитель председателя Совета ветеранов района, председатель местного отделения «Боевого братства» Владимир Гречаный, ветеран боевых действий, председатель правления МО «Боевого братства», руководитель волонтерского отряда «Мы – за наших!», член призывной комиссии Николай Чаусов.

Молодежь Моздока, как правило, оправдывает надежды старших.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ГОРОДСКИХ УЛИЦАХ

В администрации г. Моздока состоялось заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. Вела заседание глава администрации Моздока Ирина Туганова. С докладом о состоянии аварийно-

сти на дорогах райцентра за истекший период 2024 г. выступил заместитель начальника Госавтоинспекции капитан полиции Имран Факов. Он отметил, что по итогам 3 месяцев года в зоне ответственности ОГИБДД ОМВД России по Моздокскому району зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 4 человека погибли, а 21 получил телесные повреждения.

Было отмечено, что сотрудниками Госавтоинспекции ежедневно проводятся мероприятия, направленные на профилактику нарушений правил дорожного движения как в ходе надзора за дорожным движением, так и по линии пропаганды безопасности дорожного движения.

Также были рассмотрены письма, направленные на комиссию от руководства ОГИБДД, ОМВД, прокуратуры Моздокского района, от предпринимателей и жителей города.

Касались они вопросов установки новых светофорных объектов, восстановления освещения на отдельных участках улиц, разрешения на устройство стоянки для служебного транспорта, разметки дорожного полотна, установки и ликвидации искусственных неровностей, а также перекрытия сплошного проезда в административном центре города. Все вопросы были обсуждены, по ним приняты решения, которые будут доведены до сведения заявителей.

МАЛЬЧИШКИ И ДЕВЧОНКИ, А ТАКЖЕ ИХ РОДИТЕЛИ...

Одним из самых ожидаемых событий в культурной жизни Моздокского района стал ежегодный отчет Центра



детского творчества (Дома пионеров), который состоялся 20 апреля в большом зале РДК. Посвящен он был Году семьи. И зрительный зал был заполнен мамами, папами, бабушками и дедушками, волновавшимися не меньше (если не больше!), чем маленькие артисты, выступавшие на «взрослой» сцене.

Сотни ребятшек после уроков спешат, как и их родители когда-то, в этот притягательный дом на улице Кирова – Центр детского творчества. В фойе РДК была устроена выставка ребячьих достижений в изобразительном искусстве, рукоделии. А воспитанники дет-

ского технопарка «Кванториум» готовятся ни много ни мало покорять космические высоты инженерной мысли.

Более подробный материал о мероприятии – в одном из номеров «МВ».

«ЗЕРДЕЙЕ ЗЕРДЕМЕ»

Зарег у адэймагээн йæ удæнцой. Нæ республикæйы культурæйы сгуыхт кусæг, Мæздæджы районы Культурæйы галуаны адæмон инструментты ансамблы сæргълаууæг Гаглойты Индирæ сфæнд кодта саразын улæфты изæр «Зæрдæйæ зæрдæмæ». Æмæ йæ къухы дæр бафтыд. 19 апрелы æрбамбырд код-

та, ирон зарæг чи уарзы, ахæм адæмы Мæздæг æмæ районы хъæутæй. Æнæхъæн изæр сын зарыд Цæгат æмæ Хуссар Ирыстоны адæмон артисткæ Хъуысаты Эльвирæ.

Мадзалы тыххæй бæстондæр æрмæг ныммыхуыр кæндзыстæм «Мæздæггаг фидиуæджы» хæстæгдæр номыртæй иуы.

(«От сердца к сердцу» – так назывался вечер отдыха для любителей осетинской песни, организованный заслуженным работником культуры РСО-Алания И. Гаглоевой. Более подробно – в одном из следующих номеров «МВ».)

СУББОТНИК – ЭТО УЖЕ ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ



Субботники – коллективные общественные мероприятия по очистке и благоустройству прилегающих территорий – в России стали проводить более ста лет назад. И сегодня это уже добрая традиция.

На территории района с наступлением благоприятных погодных условий не только хозяева частных подворий, но и коллективы учреждений, органи-

заций и предприятий приступили к санитарной очистке, уходу за зелеными насаждениями, побелке и покраске.

Как сообщают из информационно-ресурсного методического центра Управления образования АМС района, уже все детские сады и школы приступили к субботникам. Сотрудники образовательных учреждений, старшеклассники, родители воспи-

танников и обучающихся очистили от сорняков и сора газоны, клумбы, игровые площадки, покрасили бордюры, высадили новые многолетние цветы и кустарники. Кроме того, за школами «закреплены» и территории памятников воинам Великой Отечественной войны, которые они поддерживают в санитарном порядке.

Субботники продолжают.

ВОПРОС – ОТВЕТ

«ОТКУДА АРМЕЙСКИЕ СУХПАЙКИ НА РЫНКЕ?»

В редакцию «МВ» поступил телефонный звонок от учителя одной из городских школ: «Просим проверить информацию и ответить на вопрос, который в свою очередь задали нам. Мы занимаемся сбором гуманитарной помощи, и потому горожане решили, что ответ нам известен. Нам сообщают, что на рынке возле девятиэтажки (ул. Салганюка, 85) продают армейские сухпайки в ассортименте – и офицерские, и солдатские, и в упакованных наборах, и отдельно по видам продуктов. Откуда они? Ведь это, наверное, оборонный заказ? Так имеют ли право торговать ими гражданские лица? А вдруг это «сэкономленные» на наших бойцах продукты?».

Наш корреспондент задал этот вопрос начальнику отдела по вопросам транспорта, связи, малого предпринимательства и торгового обслуживания населения АМС Моздокского района **Сергею Меньшаеву**, который пояснил ситуацию: – Нет, это не «сэкономленные» на бойцах продукты. «Сухпайки» – это такой же сертифицированный товар от производителя, который легко заказать оптом через интернет-магазины с доставкой в Моздок и которым торгуют в розницу на рынке, в магазинах, ларьках... На днях у нас был рейд вместе с сотрудниками ОМВД на предмет законности организации торговли на стихийном рынке в микрорайоне девятиэтажки. Указанного вида товаров ни у кого из продавцов не было. Как выяснилось, сами собственники многоквартирного дома на своём собрании дали разрешение для торговли на прилегающей территории под навесом дач-

никам, реализующим выращенные на своих участках овощи, фрукты, зелень, – имеют на то право. Что касается ещё и других лиц, торгующих в неустановленных местах, в том числе и армейскими сухпайками, разбираться с ними предстоит городской администрации и управляющей компании «Ремстройсервис», в чьём ведении находятся девятиэтажный многоквартирный дом и его прилегающая территория.

Начальник отдела земельных ресурсов и земельных отношений АМС г. Моздока **Ирина Кизилова** также пояснила:

– В городскую администрацию в 2024 году никто не обращался за разрешением на торговлю у МКД №85 по улице Салганюка (девятиэтажки), и потому никому там торговать не разрешали.

Повод для проверки организаторов торговли в неустановленных местах, несомненно, есть.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «САЛЮТ» (ул. Усанова, 22), «ПЕРВОМАЙСКИЙ» (ул. Первомайская, 120), «ДЕЯ» (ул. Юбилейная, 87-а), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 45-в) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

К 60-ЛЕТИЮ МОЗДОКСКОГО ЛПУМГ

ВЕНЕРА УМЯРОВНА КРЕМКОВА



РИММА ИВАНОВНА ХАТАГОВА

В СТОЛИЦЕ нынешнего суверенного государства Азербайджан в многодетной семье нефтяника родилась девочка, которую назвали красивым именем Венера. Это было трудное военное и послевоенное, но прекрасное время. Время испытаний и побед, время великих строк и свершений, что не могло не наложить отпечаток на дальнейшую жизнь Венеры. Она росла послушным ребёнком, помогала матери по хозяйству, хорошо училась и, как многие девочки, мечтала стать артисткой. Ведь не зря её назвали в честь римской богини красоты. Прошло время... Окончив десять классов, Венера уехала из города на берегу Каспийского моря в город на берегу Чёрного моря – в Одессу.

Одесса просто очаровала Венеру. Город протянулся на многие километры вдоль моря. Здесь, кроме промышленных предприятий, было полтора десятка высших учебных заведений. В одно из них – Одесский электротехнический институт связи им. Попова, на факультет автоматической и многоканальной связи и поступила Венера. Много интересного связано у неё с Одессой. Именно здесь она встретила свою вторую половину, свою судьбу – Анатолия Ильича Кремкова. Тогда он был просто Толечка!

В 1964 году они впервые попали в Моздок, где должны были проходить практику. Город покорила молодых супругов буйством зелени, залитыми солнцем тихими улицами, открытыми и дружелюбными лицами жителей. И, несмотря на то, что после окончания института у них было распределение в Краснодар, на семейном совете решили ехать работать в Моздок. Новая, ещё недостроенная компрессорная станция остро нуждалась в молодых специалистах.

В 1965 году с двумя чемоданами Венера и Толечка прибыли в Моздок, чтобы начать новую, увлекательную взрослую жизнь. Как молодой семье им дали квартиру. Анатолий



Ильич стал начальником узла связи Моздокского линейного производственного управления магистральных газопроводов Производственного объединения «Кавказтрансгаз», Венера Умаяровна была принята электромехаником связи. О том, как начинали работать, обустройства быта, искали людей и обучали их профессии, переживали и радовались вместе со всеми, обрести друзей, – обо всем этом можно написать книгу...

В 1982 году Венера Умаяровна была переведена на должность инженера по нормированию. В 1991 г. в соответствии с реорганизацией структуры предприятия она заняла должность инженера по экологии и проработала в этом качестве до 1 ноября 1996 года – до выхода на заслуженный отдых. Ровно тридцать один год – это практически треть жизни – она проработала на нашем предприятии. Про таких людей говорят: «Имеет одну запись в трудовой книжке».

За это время ей довелось работать со многими замечательными руководителями: Хамзатом Исаевичем Исаевым, Михаилом Гавриловичем Красношлык, Гумаром Хайбуллаевичем

Джингазиевым, Игорем Григорьевичем Ткаченко, Борисом Николаевичем Лисицыным, Виктором Михайловичем Крайновым, Алексеем Владимировичем Кудавым. На ее глазах Моздокское ЛПУМГ расширило поле деятельности: строились новые газопроводы, компрессорные цеха, газораспределительные станции.

Венера Умаяровна к любой работе относилась творчески, вдумчиво, грамотно выполняла все задания. Активно занималась все годы общественной работой. В молодости была секретарем комсомольской организации и 12 лет подряд – неосвобожденным председателем профкома Моздокского ЛПУМГ. Венера Умаяровна проявляла большую заботу о работниках управления и их семьях, пользовалась заслуженным уважением коллектива. За годы её работы в профкоме были распределены квартиры в двух построенных новых домах для работников Газпрома. В Моздокском ЛПУМГ был свой вокально-инструментальный ансамбль, состоящий из работников управления. Организация праздников, выезды на природу, отдых на море, походы в театр и на концерты, субботники – это лишь малая часть того, чем занимался профком. И Венера Умаяровна всегда была впереди, вела за собой людей. Она награждена Почетной грамотой Центрального комитета профсоюзов СССР.

За долгие годы добросовестный труд Указом Президиума Верховного Совета СОАССР В.У. Кремкова удостоена медали «Ветеран труда». Её неоднократно награждали Почетными грамотами, премиями, ценными подарками, занесли на Доску почета и в Книгу почета предприятия. Имеет Знаки «Победитель социалистического соревнования».

Венера Умаяровна воспитала двух добрых и внимательных дочерей, которые получили высшее образование. Одна из дочерей – Нелли Анатольевна Кремкова продолжает традиции семьи, работает в Моздокском ЛПУ электромехаником службы связи.

РИММА Ивановна Хатагова начала свою трудовую деятельность телефонисткой узла связи Невинномысского ЛПУМГ. Как молодой специалист была направлена на учебу в Одесский институт связи им. Попова.

Одесса встретила Римму буйством красок, зеленым аллеей и умопомрачительным запахом моря. В этот город нельзя не влюбиться! Знаменитый театр оперы и балета, на сцене которого выступали Шаляпин, Собинов, Нежданова, Уланова, а за дирижерским пультом стояли Чайковский, Римский-Корсаков, Рубинштейн, просто очаровал молодую девушку.

Именно в Одессе она познакомилась и подружилась с супругами Кремковыми – Анатолием и Венерой и вместе с ними отправилась на прохождение преддипломной практики в Моздокском ЛПУМГ. А в 1966 году, после окончания института связи была направлена на работу инженером связи в МЛПУМГ, где и проработала до 1992 года.

За время своей трудовой деятельности показала себя грамотным и исполнительным специалистом. Большой вклад внесла Римма Ивановна в становление узла связи, в монтаж и запуск оборудования, внедрение новой техники. Под её руководством воспитывались и учились работать специалисты нескольких поколений – электромеханики, телефонистки, электромонтеры, инженеры связи. Все ставившиеся перед Р.И. Хатаговой задачи выполнялись качественно и в установленные сроки.

В коллективе Римму Ивановну все уважали и ласково называли «наша мама». К ней всегда тянулись люди, она не могла пройти равнодушно, отмахнуться от человека, который пришёл со своей проблемой, с горем или радостью. В 1967 году Римма Ивановна встретила свою судьбу на компрессорной станции «Моздок». Она вышла замуж за электромеханика службы связи Сергея Степановича



Хатагова. Вместе они воспитали троих дочерей. Одна из них, автор этих строк, продолжает традицию семьи, работает в Моздокском ЛПУМГ менеджером по персоналу. Именно мама привила детям любовь ко всему прекрасному, к людям. Дочери стараются всегда и во всем следовать тем заповедям, которые соблюдались в семье.

Дети гордятся своей мамой. За четверть века работы в ЛПУМГ Римму Ивановну неоднократно награждали Почетными грамотами, премиями, ценными подарками. Её фамилия была занесена на Доску почета предприятия. За долгие годы добросовестный труд Указом Президиума Верховного Совета СОАССР Р.И. Хатагова награждена медалью «Ветеран труда», отмечена она и Знаками «Победитель социалистического соревнования». Римма Ивановна принимала активное участие в общественной жизни линейного производственного управления. Тяжелая болезнь преждевременно прервала жизнь этой замечательной женщины.

Материалы подготовила
Лидия ХАТАГОВА,
менеджер по персоналу МЛПУМГ.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

МОЗДОК – ГОРОД МАЛЕНЬКИЙ...

Но и в нём есть «отдалённые микрорайоны». Это мнение моздокчан, проживающих на улицах Николая Гастелло, Зои Космодемьянской, Юрия Гагарина, Фабричной. 12 апреля встречу жителей микрорайона (народное название – «Теркум») с главой г. Моздока Ириной Тугановой инициировала Общественная палата Моздокского района. Председатель палаты Владимир Франчук рассказал о работе Общественной палаты и о цели встречи: **выслушать жителей о проблемах микрорайона, проанализировать их и вместе с управляющей компанией «Ремстройсервис», местными органами власти, а при необходимости – республиканскими, искать пути решения.**

Жителям разъяснили, как важна сегодня их активность при голосовании за благоустройство общественных территорий, подчеркнули возросшую роль председателей советов МКД (домкомов) и ТОСов. Жители Теркума пришли со своими вопросами и предложениями. С тех пор, как здесь построили МКД для переселенцев из аварийного жилого фонда, увеличивается количество детей. Уже сегодня 90% населения – молодые семьи и их дети. Это радует. Но дорога в школу для ребят полна неожиданностей, если нет опасностей. Дети в основном посещают СОШ №5, №7 и другие. Но, поскольку пассажирский автобус не ходит и школьные – тоже, дети идут через кладбище, через линию железной дороги...

Заняться ребятами после уроков нечем: поблизости нет учреждений дополнительного образования. До городского центра, где сосредоточены «культура и спорт», надо добираться на такси, что очень дорого. Нет даже площадок, где мальчишки погоняли бы мяч, а малышки покатались бы на качелях. А вот бывшая спортплощадка гардиной фабрики – пустует. Можно ли спортивные тренажёры там демонтировать и установить их

для детей и молодёжи микрорайона?

Что планируется на месте аварийных домов по ул. З. Космодемьянской? Можно ли там сделать детскую или спортивную площадку?

К 70-летию Победы напротив бывшего детского дома высадили сотни деревьев в сквере. Идея – прекрасная. Несколько лет вместо высохших саженцев подсаживали новые. Но всем понятно, что без постоянного полива и ухода деревья не приживаются. Кто ухаживает за сквером? Какие планы на этот участок далее?

Двухэтажное здание бывшего детского дома (ранее – детского сада) около семи лет пустует. Кто его собственник, какие планы у него на это здание? Ведь можно сделать замечательный детский сад!

Был когда-то клуб, где собирались и взрослые, и дети. Здание продали в частные руки, там теперь производство. А досуг жителям проводить негде. Даже собираться активистам пришлось в актовом зале общежития, у которого – свои нерешённые проблемы.

А именно: в подвале собираются канализационные стоки, от зловония и роя комаров страдают люди. У общежития не реше-

ны коммунальные вопросы, нет обслуживающей компании. А значит, такие серьёзные вопросы должен решать собственник здания – АМС г. Моздока.

О санитарном состоянии микрорайона. На контейнерных площадках недостаточно контейнеров, мусор вываливается, бездомные собаки растаскивают пакеты по улицам. Не все площадки размещены на безопасном от проезжей части дороги расстоянии. Как скоро решится проблема бездомных собак и мусора?

Как скоро будет налажено уличное освещение в микрорайоне?

Можно ли переговорить с командирами воинских частей, расположенных рядом с микрорайоном, о том, чтобы военнослужащие не парковали свой личный транспорт во дворах многоквартирных домов и на подъездах к ним?

На весь микрорайон – одна аптека с высокими ценами. Хотелось бы ещё одну открыть.

Можно ли передать общественникам муниципальные помещения бывших торговых объектов для занятий с детьми?

Маршрута №10 нет, а остановочный пункт служит ночным пристанищем для «тёмных личностей», грязь за ними приходится убирать жителям. Можно ли вообще остановку демонтировать, коли маршрут ликвидирован?

На многие личные вопросы глава города Ирина Туганова ответила сразу. Выступили представители ТОСов, руководитель УК «Ремстройсервис» Владимир Колобеков. Общественная палата района берёт на контроль все прозвучавшие вопросы.

Л. БАЗИЕВА.

МЧС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

ЖАРА, ВЕТЕР И ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

Теплая и ясная погода с ветрами приводит к повышению класса пожарной опасности. На сегодня в Моздокском районе высокая пожароопасность – 4-го класса. Увеличивается опасность возникновения природных пожаров и в связи с началом весенне-полевых, садово-огородных работ.

Самые распространенные природные пожары – это травяные палы. В большинстве случаев причиной возгораний является человеческий фактор. Безответственное отношение поджигателей к имуществу и здоровью окружающих приводит к необратимым последствиям. Граждане сжигают мусор и прошлогоднюю траву на своих огородах и дворовых территориях, а дети поджигают траву у дорог и на пустырях.

Травяные палы быстро распространяются, особенно в ветреную погоду. Горение сухой травы – процесс неуправляемый. Остановить сильно разгоревшийся пожар бывает очень не просто. Нередко от травяных пожаров сгорают дома или даже целые поселения.

Единственным эффективным способом борьбы с травяными палами является их предотвращение благодаря грамотности и сознательности граждан, полному отказу от выжигания сухой растительности.

При проведении мероприятий по уборке приусадебных и дачных участков, а также на других территориях убирайте сухую траву и мусор вручную, а не выжигайте замусоренные участки!

МЧС напоминает, что выжигание сухой растительности строго запрещено, виновные граждане наказываются административным штрафом в размере от 5000 до 15000 рублей. Без труда можно поджечь, в какую сумму может обойтись «наведение порядка» с помощью огня.

ОНД и ПР по Моздокскому району УНД
и ПР ГУ МЧС России по РСО-Алания.

НОВЫЕ АРТЕФАКТЫ – В МУЗЕЕ ДОМА ВАХТАНГОВА

30 апреля Дом Вахтангова во Владикавказе, созданный силами Театра имени Евгения Вахтангова при поддержке руководства РСО-Алания, отпразднует свой первый день рождения.

Его открытие было признано главным культурным событием в России. Сегодня Дом Вахтангова стал одной из важнейших достопримечательностей столицы республики, местом притяжения почитателей великого уроженца Владикавказа.

На первом этаже Дома Вахтангова открыта сценическая площадка – «Арт-кафе», где проводятся творческие вечера, моноспектакли, сольные концерты артистов Театра Вахтангова и выступления приглашённых мастеров различных исполнительских жанров. Здесь звучит не только русская, но и осетинская речь.

На втором этаже Дома расположено выставочное пространство, в нём воссоздан быт семьи Вахтанговых, где гармонично сочетаются исторические артефакты и современные технологии.

За год с начала работы Дом Вахтангова посетили 9719 человек, в арте-кафе состоялось 303 мероприятия.

Артефакты из архива Е.Б. Вахтангова переданы музеем Театра Вахтангова в Москве.

В экспозицию войдут новые матери-

алы к юношеской биографии Евгения Вахтангова, артефакты, связанные с историей судьбоносного знакомства и дальнейших его отношений с будущей женой Надеждой Байцуровой.

В частности, в удостоверение «о принадлежности к купеческому сословию» будущего студента Московского университета указан адрес его проживания во Владикавказе – на ул. Купеческой (ныне – ул. Чермена Баева). Здесь представлены и его аттестат с отметками об окончании гимназии во Владикавказе, визитная карточка и экзаменационная книжка студента юридического факультета Императорского Московского университета, журналы со стихотворениями и статьями юного Вахтангова, письмо к сыну Сереже и многое другое. Экспозицию дополняют фотографии его родителей, друзей-гимназистов. Эти бесценные артефакты станут доступны для посетителей Дома Вахтангова с 1 мая.

30 апреля в 14.00 состоится торжественное открытие новой экспозиции Дома Вахтангова с участием руководства РСО-Алания, директора Театра Вахтангова Кирилла Крока, вахтанговцев и представителей федеральных и региональных СМИ. Праздничный день завершит банкет в арт-кафе Дома Вахтангова.

Пресс-служба Театра имени Е. Вахтангова.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ВЫЯВЛЕНА НАРУШЕНИЯ ПРИ ПЕРЕДАЧЕ СВЕДЕНИЙ В ФГИС МДЛП

Прокуратурой Моздокского района РСО-Алания по поручению прокуратуры республики совместно со специалистами территориального органа Росздравнадзора по РСО-Алания проведена проверка на предмет исполнения аптечными организациями законодательства при передаче сведений в Федеральную государственную единую систему мониторинга движения лекарственных препаратов (далее – ФГИС МДЛП).

В ходе проверки аптечных организаций, расположенных на территории Моздокского района, выявлены факты необеспечения своевременного внесения информации в ФГИС МДЛП о вводе/выводе из гражданского оборота лекарственных препаратов для медицинского применения. В связи с этим прокуратурой района по результатам проверки в отношении должностных лиц аптечных организаций возбуждено 5

дел об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ (рассмотрены, должностные лица аптечных организаций привлечены к административной ответственности), а также в адрес руководителей аптечных организаций внесены представления, которые также рассмотрены и удовлетворены, нарушения закона устранены.

А. САРАКАЕВ, помощник прокурора района.

ИЗ ЗАЛА СУДА

...ЗА НЕУПЛАТУ АЛИМЕНТОВ

В 2022 году жительница города Моздока, ранее лишённая судом родительских прав в связи со злоупотреблением ею спиртными напитками и ведением антиобщественного образа жизни, а также обязанная ежемесячно выплачивать денежные средства на содержание троих несовершеннолетних детей, была привлечена к административной ответственности за неуплату алиментов.

Однако положительных выводов женщина не сделала: ежемесячные выплаты ей по-прежнему не производились, меры к погашению образовавшейся задолженности не предпринимались. Таким образом, общая задолженность данной гражданки по алиментам составила свыше 287 тысяч рублей.

Суд квалифицировал действия подсудимой по ч. 1 ст. 157 УК РФ как неуплату родителем без ува-

жительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно, назначив ей наказание в виде лишения свободы сроком в 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор вступил в законную силу. Р. ОСМАНОВ, судья Моздокского районного суда.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

Алгоритм действий в случае обнаружения беспилотных летательных аппаратов (БПЛА):

– обратиться в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 112;

– оперативно сообщить уполномоченным органам полную информацию о месте, времени и количестве выявленных воздушных судов;

– покинуть зону обнаружения беспилотных летательных аппаратов и предупредить о возможной опасности окружающих;

– в случае обнаружения беспилотного воздушного судна на земле не приближаться к нему, не трогать руками, не пытаться уничтожить.

Органы безопасности предупрежда-

ют, что тиражирование фото- и видеосъемки работы пусковых установок, ведущих огонь по БПЛА, позволяет вычислить их местоположение. Таким образом противник может получить всю необходимую информацию о позициях российской системы противозушной обороны и скорректировать маршрут для последующего удара, чтобы обойти систему ПВО.

Дежурный отдела в г. Моздоке УФСБ России по РСО-Алания 8(867-36) 3-38-35;



Дежурный ОМВД России по Моздокскому району 8(867-36) 3-21-27 (либо 02, с моб. – 102).

Пресс-служба МВД по РСО-Алания.

АНТИТЕРРОР

ПРОЯВЛЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

Уважаемые жители Северной Осетии! В связи с возросшим уровнем террористической угрозы необходимо проявлять максимальную бдительность. Если вы заметили подозрительных лиц, в том числе под видом случайных прохожих, туристов, вблизи железнодорожных станций, железнодорожных путей, мостов, туннелей, электростанций, газопроводов, водозаборов и других объектов, незамедлительно сообщите по телефонам:

- дежурной части МВД по РСО-Алания 8(867-2) 59-46-00;
- дежурной части УФСБ России по РСО-Алания 8(867-2) 59-73-11;
- дежурной части УФСВНГ России по РСО-Алания 8(867-2) 53-80-12.

ТАК РАСТУТ ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ

ВETERАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ – НАСТАВНИКИ МОЛОДЁЖИ

Воспитание новых поколений россиян в духе патриотизма – задача не только органов власти, но и общественных организаций. Со дня основания в Моздоке местного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» молодые тогда ещё ветераны – кадровые военные в отставке, запаса, да и действующие стали проводить тематические встречи со школьниками, студентами техникумов, призывниками. Сегодня эта работа уже традиционно продолжается на «уроках мужества», при сборе гуманитарной помощи участникам СВО.

«УРОКИ МУЖЕСТВА»

В рамках реализации проекта «Боевого братства» «Наставники молодёжи» ветеран Моздокского отделения капитан запаса Сергей Глазков организовал и провел «урок мужества» в СОШ им. Дзембата Бузоева ст. Терской. Темой урока для учащихся кадетского 6 «а» класса казачьей направленности, 9–10-х классов старшего казачьего отряда стали занятия по огневой подготовке, радиационной, химической и биологической защите населения.

На занятиях были рассмотрены основные боевые характеристики, предназначение, детали автомата Калашникова, требования техники безопасности при стрельбе; случаи использования и состав общевойскового защитного комплекта (ОЗК).

По окончании теоретических занятий Сергей Глазков провел практическое занятие по разборке и сборке автомата Калашникова, по порядку надевания ОЗК и по стрельбе из пневматических винтовок.

На занятии по строевой подготовке с юными казачатами школы ст. Терской были отработаны элементы одиночной строевой подготовки, прохождение строем в составе подразделения.

Во взаимодействии с сотрудниками Военного комиссариата Моз-

докского района, который представил Шамиль Хаметов, по согласованию с врио директора Моздокского механико-технологического техникума Вадимом Салибековым со студентами был проведён «урок мужества» по теме: «Эхо войны в Демократической Республике Афганистан» (на снимке). Члены лекторской группы Моздокского МО «Боевого братства», представители «Союза ветеранов войны в



Афганистане» старший лейтенант запаса Михаил Аспидов и рядовой Игорь Братерский в ходе беседы рассказали студентам об истории войны в Афганистане, о наших победах и потерях, о выводе войск Советской армии из сопредельной страны. М. Аспидов исполнил под гитару песни о войне, о верности Родине.

ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ

В рамках акций «Мягкая сила» и «Школа доброты» ветераны Моздокского МО «Боевого братства» совместно с жителями района организовали, собрали и доставили военнослужащим, участвующим в

специальной военной операции, очередную партию гуманитарной помощи.

В сборе гуманитарной помощи весом около 160 кг активное участие приняли жители г. Моздока, ст. Луковской, сёл Киевского и Раздольного.

При организации сбора гуманитарной помощи для военнослужащих на акцию «Школа доброты» откликнулись школы СОШ №3 г. Моздока, с. Кизляра, с. Троицкого и ст. Луковской.

Организацией сбора и доставки груза занимались ветераны «Боевого братства» под руководством председателя правления Николая Чаусова.

В офис организации доставляется гуманитарка, затем груз проверяется на безопасность, соответствие нормам и сроком годности для дальнейшей транспортировки. Партия гуманитарной помощи отправлена бойцам, участникам СВО, в медицинскую роту, в госпиталь г. Ростов-на-Дону. Также на фронт передана очередная партия местных газет, рисунки и

письма школьников. Обратная связь получена: гуманитарная помощь дошла до адресатов!

ПОДДЕРЖКА – ДЕТСКОМУ ДОМУ

Далеко не первый раз оказали поддержку Центру содействия семейному воспитанию г. Моздока «Амонд» (бывший детский дом) ветераны-пограничники. Лидер структурного подразделения «Моздокский отряд ветеранов пограничной службы» сержант запаса Олег Ильинов, рядовой запаса Сергей Бадаев и старший сержант запаса Сергей Кулаков провели с подшефными воспитанниками детского дома сборку мебели для одного из кабинетов детского дома (на верхнем снимке). И поучительно, и полезно: подростки получили необходимые навыки в сборке мебели, а после её установки с чувством глубокого удовлетворения любовались результатами своей работы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения
Республики Северная Осетия-Алания №403 от 12.04.2024 г.
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОТ 25.11.2016 Г. № 2081 «О МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОБСЛЕДОВАНИЮ
ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ИНВАЛИДОВ И ОБЩЕГО ИМУЩЕСТВА
В МНОГOKВАРТИРНЫХ ДОМАХ, В КОТОРЫХ ПРОЖИВАЮТ ИНВАЛИДЫ»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 09.07.2016 г. №649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Приложение №1 к постановлению Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 25.11.2016 г. №2081 «О межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды» изложить в новой редакции: «Состав межведомственной комиссии при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды»

Председатель комиссии:
Глава Администрации Моздокского городского поселения;
Заместитель председателя комиссии:
Зам. главы Администрации по городскому хозяйству;
Заместитель председателя комиссии:
Директор МКУ МО МГП «Управление городского хозяйства»;
Секретарь комиссии:
Главный специалист отдела по социальным вопросам АМС Моздокского городского поселения.

Члены комиссии:
Начальник отдела архитектуры и градостроительства АМС Моздокского городского поселения;
Начальник отдела по социальным вопросам АМС Моз-

докского городского поселения;
Заместитель директора МКУ МО МГП «Управления городского хозяйства»;

Начальник отдела муниципального имущества АМС Моздокского городского поселения;
Председатель МРО СОРО «Всероссийское общество инвалидов»;

Руководитель ГБУ КЦСОН Моздокского района;
Руководитель УСЗН по Моздокскому району;
Директор ОП ГУП «Аланиятехинвентаризация» Республики Северная Осетия-Алания по Моздокскому району;

2. Постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 10.10.2022 г. №1079 «О внесении изменений в постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 25.11.2016 г. №2081 «О межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды» признать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Моздокский вестник» и разместить на официальном сайте АМС Моздокского городского поселения в сети Интернет /www.моздок-осетия.рф/.

4. Данное постановление вступает в силу с момента его опубликования.

5. Контроль выполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения И.А. ТУГАНОВА.

ОТКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Уважаемые жители Моздокского района!

Специалистами ГУП «Аланияэнергосеть» для повышения надежности энергоснабжения района проводятся необходимые плановые работы на энергообъектах. На период их проведения временно будет прекращена подача электрической энергии для соблюдения техники безопасности:

– 24 апреля с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Полевая, №№29, 56-80; ул. Лесная, №№2-14; ул. Красная, №№143-165, 154-174;

– 24 апреля с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Грузинская, №№1-7, 2-14; ул. Советов, №№1-27, 2-28; ул. Шевченко, №№18, 20, 24, 26, 28, 43; ул. Социалистическая, №№2-10, 9-33; ул. Фурманова, №№2-12; ул. Шаумяна, №1;

– 25 апреля с 8.30 до 12.00 – ст. Луковская: ул. Лесная, №№58, 64, 80, 92, 53-81; ул. Кизлярская, №№33-53; пер. Водопроводный, №№68-76-а;

– 25 апреля с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Шаумяна, №№109-113, 110, 112; ул. Маяковского, №№18-24; ул. Ростовская, №№46-50; ул. Интернациональная, №№9-19, 14-18;

– 26 апреля с 8.00 до 12.00 – г. Моздок: ул. Б. Хмельницкого, №№85-173, 296-486; ул. Тельмана, №№2-6;

– 26 апреля с 13.00 до 16.00 – г. Моздок: ул. Первомайская, №№170-192; пер. Первомайский, №2;

– 27 апреля с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Хетагурова, №№15, 21, 28-а, 30; ул. Пролетарская, №№47, 49, 27-89, 26, 28/1, 28/2, 30, 40, 42, 56, 56-6; ул. Пионерская, №№30-80, 83, 85; ул. Мира, №31; мкр-н Моздок-1, №27;

– 27 апреля с 13.00 до 16.00 – г. Моздок: ул. Матросова, №№27, 10-26; ул. Пригородная, №№2-50; ул. Чайковского, №№2-24; ул. Кавказская, №№4-24, 3-23; ул. Фрунзе, №№31, 41; ст. Луковская: ул. Степная, №№4-26, 3-35; ул. Вокзальная, №№2-а, 3-31; пер. Степной, №№4-12.

РЕКЛАМА

Открылся новый медицинский офис «INVITRO»
Приём ведут опытные врачи:

эндокринолог – Томаева Д.Т.;
кардиолог, аритмолог – Басаева З.В.,
врач ФГБУ «СК ММЦ» МЗ России, г. Беслан;
гинеколог, врач УЗИ – Битарова А.Э.;
гинеколог, врач УЗИ – Мамадов В.И.;
нефролог, терапевт – Дзедоева С.Ю.;
иммунолог-аллерголог, кандидат медицинских наук – Полова Р.С.
Кабинет УЗИ. Медицинские анализы.
Приём без очереди. Адрес: ул. Кирова, 78.
Тел.: 8-928-065-33-30, 8 (86736) 3-56-00.

246

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

• ДОМ в с. Киевском на участке 12 соток. Недорого. Тел. 8(928)4909172. 288
• Двухкомнатную квартиру на пятом этаже, в районе рынка. Тел. 8(928)4973976. 313
• Двухкомнатную КВАРТИРУ, 4 этаж, 46 квадратных метров – центр города. Тел. 8(918)7075694. 295
• Двухкомнатную КВАРТИРУ в пос. Притеречном. Тел. 8(961)5889317. 279

ЖИВОТНЫХ
• ИНДЮКОВ (живые, резаные). Тел. 8(928)6874289. 291

КОРМА
• ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ; КУКУРУЗУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 174
• ЗЕРНО. Тел. 57-2-19 (ОГРН 304151031000094). 202

САД-ОГОРОД
• РАССАДА. Тел. 8(928)4936710. 309

УСЛУГИ
• СПИЛ деревьев (по Моздоку и Моздокскому району). Тел. 8(996)9416619 (ИНН 151010774218 СЗ). 269

• Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ (бытовых, промышленных); установка СПЛИТ-СИСТЕМ. Тел.: 8(928)8604477, 8(928)6890800 (ОГРН 304151034300014). 257

• РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ И ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 238

• ДОСТАВКА: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА. Тел. 8(918)8346845 (ОГРН 30415102400020). 258

• ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194 (ОГРН 310151008200012). 244

• ДОСТАВКА: ЩЕБНЯ, ПЕСКА, ГРАВИА, ГЛИНЫ, ОТСЕВА. Тел. 8(928)4910394 (ОГРН 311121003800022). 155

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 228

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 230

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)4999501 (ОГРН 32315000000980). 199

ИЗВЕЩЕНИЯ

• Автошкола ДОСААФ ПОДГОТАВЛИВАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИЙ «В», «С», «Е», «Специальные», «ДОПОГ». Стоимость обучения категории «В» – 12000 руб., вождению – 600 руб./час. Возможна оплата за счёт средств материнского капитала. Тел. 3-56-08 (ОГРН 1021500919736). 209

• Кредитный потребительский кооператив «Семейное право», юридический адрес: 360000, Республика Кабардино-Балкария, г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, пом. 4, сообщает, что 25.05.2024 г. в 18.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, пом. 4, состоится очередное общее собрание членов КПК «Семейное право» в форме Собрания уполномоченных с возможностью дистанционного участия с использованием приложения SKYPE.

Повестка дня:
1. Утверждение сметы доходов и расходов на содержание кредитного потребительского кооператива на 2024 год и отчет о ее исполнении за 2023 год.
2. Рассмотрение отчетов о деятельности Правления, Ревизионной комиссии кредитного потребительского кооператива за 2023 год.
3. Утверждение годовой финансовой (бухгалтерской) отчетности кредитного потребительского кооператива за 2023 год.

4. Принятие решения о распределении дохода кредитного потребительского кооператива за 2023 год.

5. Рассмотрение информации о состоянии системы управления рисками в кредитном потребительском кооперативе.

6. Признание утратившими силу действующих и утверждение в новой редакции Положений:

– о порядке предоставления займов членам кредитного потребительского кооператива «Семейное право»;

– о порядке и условиях привлечения денежных средств членов кредитного потребительского кооператива «Семейное право».

7. Утверждение протоколов правления.

8. Разное.

Заранее ознакомиться с документацией, обсуждаемой на вышеуказанном общем собрании КПК «Семейное право», можно по адресам: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, пом. 4; РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, д. 41, оф. 117.

Также уведомляем, что 10.05.2024 г. в 17.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, состоится собрание части членов кредитного потребительского кооператива ГО г. Нальчик по избранию уполномоченного Кооперативного участка № 2, в 18.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, состоится собрание части членов кредитного потребительского кооператива ГО г. Нальчик по избранию уполномоченного Кооперативного участка № 3 и в 19.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, д. 155, состоится собрание части членов кредитного потребительского кооператива ГО г. Нальчик по избранию уполномоченного Кооперативного участка № 6.

Более подробную информацию о месте участия члена кооператива в собрании каждой части членов кредитного потребительского кооператива, а также о повестке дня и о кандидатуре Председателя собрания части членов кредитного потребительского кооператива можно узнать в офисах КПК «Семейное право». (ОГРН 1116671001370) 318

РЕМОНТ ПОД КЛЮЧ:

ШПАКЛЕВКА, ОБОИ, ПОКРАСКА, ПОДВЕСНЫЕ ПОТОЛКИ, ГИПСОКАРТОН, АРКИ РАЗНЫЕ, ОТКОСЫ, ШУБА-КОРОЕД, БАЛКОНЫ, КРЫШИ, ПОЛЫ, ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ПЛАСТИК, КАФЕЛЬ, Сварочные РАБОТЫ, КОЗЫРЬКИ, НАВЕСЫ, ВОРОТА, ЗАБОРЫ и многое другое.
БЫСТРО И КАЧЕСТВЕННО.

Тел.: 8(928)4850461, 8(988)8755423.
(ОГРН №312151016700034) 311



На мясоперерабатывающее предприятие
«Богачев. Мясной двор»
ТРЕБУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИЕ РАБОТНИКИ:

– РАБОТНИК на производство (з/плата – от 25 тыс. руб.);
– СЛЕСАРЬ по ремонту автомобилей (з/п – от 25 тыс. руб.);
– ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР (з/п – от 35 тыс. руб.);
– БУХГАЛТЕР материального стола (з/п – от 30 тыс. руб.).
График: 5/2

Обращаться: с. Троицкое, ул. Степная, 2-в.
Вопросы по оплате труда – по телефону 8(960)4012007.
Профессии обучаем, во время обучения оплата производится.
Оформление – согласно Трудовому кодексу, полный соц. пакет.

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ
Тел. 8(961)2972338.
(ОГРН 321619600122893)

ПРИГЛАШАЮТ
НА РАБОТУ

• ООО «УЖК «ПРИОРИТЕТ» – ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ с опытом работы по ремонту подъездов в МКД; РАБОЧЕГО по покосу сорной растительности на придомовой территории МКД. Обращаться по адресу: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, д. 18, тел.: 8(86736)3-54-21, 8(86736)3-56-21. 195

• На предприятие – МАСТЕРА/НАЛАДЧИКА швейного оборудования. График работы – 5/2, с 8.00 до 16.30. Обр. по тел. 8(989)7400480 (Камила). 299

• На кирпичный завод – ЭЛЕКТРИКОВ, СПЕЦИАЛИСТА по КИП и автоматике. З/плата – согласно штатному расписанию. Тел. 8(928)0657735. 272

• В АО «МПК-3» – РАЗНОРАБОЧИХ, БЕТОНЩИКОВ ПРОПАРочных КАМЕР. Оплата – сдельная. Обращаться: г. Моздок, ул. Кирова, 130. Тел. 8(928)9285362. 302

• На кирпичный завод – ОПЕРАТОРОВ автоматического оборудования с обучением, СЛЕСАРЯ по ремонту и обслуживанию оборудования, РАЗНОРАБОЧИХ. З/плата – высокая. Тел. 8(909)3711515. 271

ХИМЧИСТКА
(диванов, ковров и др.)
Тел. 8(928)4925280
(ИНН 151010774218 СЗ) 289

УСЛУГИ ПОЛИГРАФИИ

Полиграфический участок МУП «Моздокский ИИЦ»:

– печатает газеты, художественные книги;

– изготавливает журналы и книги учета, бланки, переплеты разных видов, афиши, папки с горячим тиснением и без него, этикетки, листовки, визитки.

Телефон 3-26-30.

254
СТОЛОВАЯ ОАО
«МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»
организует проведение
ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Также организует
ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.
СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 350 руб.
Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики).
Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.
(ОГРН 30915102300032) 32

254
СТОЛОВАЯ ОАО
«МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»
организует проведение
ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ.
Также организует
ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ.
СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 350 руб.
Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики).
Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815.
(ОГРН 30915102300032) 32

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор
С.В. ТЕЛЕВНОЙ.
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставка газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00).
Заказ №552
Тираж 3105 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».